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請願・陳情の提出については議会事務局調査担当（042）325-0111（内線581）までお問い合わせください。

議案番号 議　　　案　　　名 議　　案　　の　　要　　旨 付託先委員会 本会議結果

第２８号 専決処分について 国分寺市市税賦課徴収条例について、地方税法の改正に伴い、軽自動車税の税率の
特例等に係る規定を整備する必要があり、専決処分したので議会の承認を求める。 総　務 全員賛成・承認

第２９号 専決処分について 国分寺市国民健康保険条例について、地方税法施行令の改正に伴い、国民健康保険税
の減額に関する規定を整備する必要があり、専決処分したので議会の承認を求める。 厚　生 全員賛成・承認

第３０号 教育委員会教育長の選任について 国分寺市教育委員会教育長の任期満了に伴い、古屋真宏氏を選任する。 ― 賛成多数・同意

第３１号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、池谷喜市氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３２号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、尾又守氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３３号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、金谷こずえ氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

第３４号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、神山弘幸氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３５号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、小栁良江氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３６号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、佐藤弘氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３７号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、真藤秀夫氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３８号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、鈴木一雄氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第３９号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、関口竹人氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４０号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、田倉隆行氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４１号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、田中豊氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４２号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、内藤孝雄氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４３号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、濵野周泰氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

第４４号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、本多章雄氏を再任する。 ― 全員賛成・同意

第４５号 農業委員会委員の選任について 国分寺市農業委員会委員の任期満了に伴い、本橋裕司氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４６号 監査委員の選任について 国分寺市監査委員の任期満了に伴い、川畑一良氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４７号 監査委員の選任について 国分寺市監査委員の退任に伴い、さの久美子氏を選任する。 ― 全員賛成・同意

第４８号 国分寺市行政手続における特定の個人を識別するための番号
の利用等に関する条例の一部を改正する条例について

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の改正に
伴い、条例事務に係る情報提供等記録について規定を整備する。 総　務 賛成多数・可決

第４９号 国分寺市職員の配偶者同行休業に関する条例について 職員の継続的な勤務を促進するため、地方公務員法第２６条の６に規定する配偶者同
行休業に関する事項を規定する新たな条例を制定する。 総　務 全員賛成・可決

第５０号 国分寺市職員定数条例の一部を改正する条例について 定数外の職員に育児休業者、配偶者同行休業者等を追加する。 総　務 全員賛成・可決

第５１号 国分寺市男女平等推進条例の一部を改正する条例について ストーカー行為等の規制等に関する法律の改正に伴い、引用条項を整理する。 総　務 全員賛成・可決

第５２号 国分寺市包括的支援事業の実施に関する基準を定める条例の
一部を改正する条例について 介護保険法施行規則の改正に伴い、主任介護支援専門員に関する規定を整備する。 厚　生 全員賛成・可決

第５３号 国分寺市義務教育就学児の医療費の助成に関する条例の一部
を改正する条例について

小学１年生から３年生までの児童を養育している者の所得制限を撤廃し、対象者の拡
大を図る。 文教子ども 全員賛成・可決

第５４号 国分寺市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用
者負担に関する条例の一部を改正する条例について

子ども・子育て支援法施行令の改正に伴い、ひとり親世帯等及び多子世帯の利用者
負担額に係る特例措置を拡充する。 文教子ども 全員賛成・可決

第５５号 国分寺市市道における道路標識の寸法に関する条例の一部を
改正する条例について 道路標識、区画線及び道路表示に関する命令の改正に伴い、文言を整理する。 建設環境 全員賛成・可決

第５６号 平成２９年度国分寺市一般会計補正予算（第１号） 歳入歳出予算の総額に２億４,４８２万９千円を増額し、歳入歳出それぞれ４９８億３,２９３
万５千円とする。

補正予算審査
特別 全員賛成・可決

第５７号 平成２９年度国分寺市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）歳入歳出予算の総額に２０２万５千円を増額し、歳入歳出それぞれ１２５億５,３０５万９千円とする。 厚　生 賛成多数・可決

第５８号 財産の譲渡について 民地内に設置した雨水浸透ますの適正な維持管理を図るため、使用者に無償譲渡する。 建設環境 全員賛成・可決

推薦第１号 東京都後期高齢者医療広域連合議会議員選挙候補者の推薦に
ついて 東京都後期高齢者医療広域連合議会議員選挙候補者に星いつろう議員を推薦する。

第２回定例会議案審議結果 第２回定例会には新規３２件の議案が提出され、同意１８件、可決１１件、承認２件、推薦１件となりました。

議案に対する議員の表決状況（賛否の分かれたもの）
会　　派　　名 自民党新政会 フォーラム 公明党 共産党 ネット 無
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議案第３０号 教育委員会教育長の選任について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

議　

長

○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○ ○ ○

議案第４８号 国分寺市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する
条例の一部を改正する条例について

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × × × × ○

議案第５７号 平成２９年度国分寺市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ × × × ○ ○ ○ ○

・表　決（○＝賛成　×＝反対）　　
・会派名（フォーラム＝国分寺政策市民フォーラム、共産党＝日本共産党国分寺市議団、ネット＝国分寺・生活者ネットワーク、無＝無会派（無所属））


